

sem tartoztam a táborukba, de azóta, ha jobb nincs, én sem vetem meg a törpézést, amelyet ha jó helyen és jó időben folytat az ember, egészen szórakoztató elfoglaltság lehet, unatkozni biztos nem fo-



Egy afrikait szákba tenni élmény

Fotó: Kóhalmi Péter

gunk. A megyében több helyen is szoktak versenyt rendezni kizárólag törpékre való horgászatból. A legutóbbi tegnapi nap zajlott a Szelesi-tavon, ennek eredményét a jövő heti számunkban közöljük. Megérkeztek az első afrikai harcsák is a horgásztavakba. Ez az egyre népszerűbb hal ugyanis csak a 14 fok feletti vizet szereti, ezért kimondottan a nyári vizekbe érdemes őket tenni, a hidegebb vízben elpusztulnak.

HORGASZHIREK

A megye legjelentősebb Mohos-zervezésű versenye zajlik majd a jövő hét végén, 6-án, vasárnap, a Lázberci-víztározó Dédesi-ágán. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bajnokság reggel 6.30-tól indul a nevezésekkel. A délelőtti órákban a gyermek-, ifjúsági és női csapatok mérkőznek meg egymással, majd egy új kitűzésű pályán, várhatóan 13 órától indul a felnőtt férfiaki verseny. Minden folyónkon apadó vízállás várható, bár a heti esők kisebb-nagyobb árhullámokat indíthatnak el, különösen a kisebb vizeken. A hirtelen pezsdülések tekintettel a csütörtöki holdtöltésre jó fogással kecsegtetnek, de az időjósok szerint déli szél várható, és futó záporok, amik ellene szólnak a jó fogásnak.

könnyebbnek tűnő sérült. A karambolban pedig igen jelentős anyagi kár is keletkezett, ugyanis az elsődleges információk szerint a szemből szabálytalanul érkező személyautót észlelő lengyel kamion sofőrje félre rántotta a kormányt és ettől az áruszállító is átszakította a korlátot és a mélyebb árokba borult. A vészhelyzet felszámolása érdekében most is a legközelebb található tiszaujvárosi tűzoltókat vezényelték. A súlyos sérültekért a légimentők repültek. A baleset körülményeit a rendőrség szakértő bevonásával vizsgálja. További képek: www.boon.hu

Fotó: FP



További képek: www.boon.hu

Fotó: Életjel csapat

Találjuk meg Hódi Renátát!

A fotón látható Hódi Renáta még idén március 1-jén távozott el az egyik nevelőotthonból, de azóta nem tért vissza és életjelet sem adott magáról.

A felkutatására tett intézkedések pedig nem vezettek eredményre. Ezért eltűnése miatt körözését rendelték el.

A rendőrség várja azok jelentkezését, akik a fénykép alapján felismerik és jelenlegi tartózkodási helyéről érdemi információval rendelkez-



nek. Bejelentés tehető a „Telefontanú” 80/555-11U-es zöld számán. Hódi Renáta 16 éves, 167 centiméter magas, vékony testalkatú. Szeme barna, haja szőkésbarna, melírozott. Bal karján falcolási nyomok láthatók. Eltűnésekor műbőr kabátot és farmer-

Június 1-jén: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc - Nyékládháza - Mezőkövesd, Nyékládháza - Tiszaujváros közötti útszakaszokon, és Miskolc belterületén

Június 2-án: reggel 6 órától 18 óráig Nyékládháza - Tiszaujváros, Miskolc - Szerencs közötti útszakaszokon, és Miskolc belterületén

Június 3-án: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc - Nyékládháza - Mezőkövesd, Miskolc - Szerencs közötti útszakaszokon, és Miskolc belterületén

Június 4-én: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc - Sajószentpéter - Edelény, Miskolc - Szerencs közötti útszakaszokon, és Miskolc belterületén

Június 5-én: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc - Nyékládháza - Mezőkövesd, Miskolc - Sajószentpéter - Kazincbarcika - Ózd útszakaszokon és Miskolc belterületén

(A rendőrség a közlekedési és időjárási viszonyok függvényében a változtatás jogát fenntartja!)

Mancs most sem tévedett Tíz méterre a víz alatt is megtalálta

Mint az egy héttel ezelőtt Szolnok mellett történt, ezúttal Sükösdre hívták a Karisz szövetség miskolci csapatát, a Spider Speciális Mentőket is, ahol ezúttal a még szerdán a Dunára halásznál indult, de haza nem térő idős férfi felkutatásában nyújtottak eredményes segítségét.

Lehóczki László, a Spiderek frontembere érdeklődésünkre elmondta, hogy majd két kilométer hosszan szóródtak szét és úsztak a víz felületen olyan tárgyak, amelyek a szerencsétlenül

járt férfi nyomáról tanúskodtak. Háló- és csónakdarab, valamint más uszadék lebegett a felszínen. Mancs, a sztár keresőkutya most is megjelölte azt a helyet, ahol a folyófenéken a halott feküdt. Az uszadékok között a zavaros vízben alámerülni azonban a tíz méter mély mederben kockázatos lett volna. Búvártechnikával felszínre hozni a szerencsétlenül járt férfit nem lehetett. Ezért a motorcsónak-motorral erőteljesen felkavarták a vizet. Másnapra pedig a vízfelszínre került a halott.

Valódi a tolvaj, fantom a kép

A fantomképen látható férfit lopás megalapozott gyanúja miatt keresi a rendőrség. Egy fővárosi irodából pénztárcát, a benne lévő harmincöt ezer forinttal együtt lopta el még 2004. május 10-én. Várják azok jelentkezését, akik a grafika alapján felismerni vélik a férfit és jelenlegi tartózkodási helyével kapcsolatban érdemleges információval rendelkeznek. Bejelentés tehető a „Telefontanú” 80/555-111-es zöld

